
                                                                 Zápisnica 
zo 17. zasadania obecného zastupiteľstva, konaného dňa 12.02.2021      

 na obecnom úrade  Hrabovec nad Laborcom

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Program: 
1/ Otvorenie zasadania 
2/ Určenie  overovateľov zápisnice 
3/ Schválenie uznesení k Žiadosti o schválenie výstavby bytového domu č. 3
4/ Územný plán obce - informácia
5/ Záver

1/ Otvorenie zasadania 
      Zasadnutie OZ otvoril a viedol  starosta obce  Ing. Anton Kulan.  Privítal  všetkých
prítomných a oboznámil ich s programom s konštatovaním, že je uznášania schopné.

2/ Určenie  overovateľov zápisnice.  
     Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí:  Ing. Štefan Gamrat,  p. Jozef Pekala

3/ Schválenie uznesení k     Žiadosti o     schválenie výstavby bytového domu č. 3  
     Starosta informoval poslancov, že v 12/2020 do 07.01.2021 prebehlo verejné obstarávanie
na  výstavbu  3.  Bytového  domu.  Do  súťaže  sa  prihlásili  6  uchádzačov,  víťazom sa  stala
spoločnosť ENERGOTRADING s.r.o. Vranov nad Topľou, ktorá stavala aj prvé dva bytové
domy.  Kritériom  bola  najnižšia  cena.  Bola  prijatá  ponuka  ENERGOTRADINGU  s.r.o.
Vranov na  Topľou 352 166,48 €.  Najvyššia  ponúknutá  cena  bola  vo výške 444 184,40 €
(METROSTAV a.s. Praha). ENERGOTRADING s.r.o. splnil všetky podmienky súťaže, bol
vyzvaný k podpisu Zmluvy a 12.02.2021 došlo k jej podpisu.
     V najbližších dňoch sa pripravuje žiadosť o úver na ŠFRB a žiadosť o dotáciu na MDaV
SR. K žiadostiam je potrebné priložiť všetku žiadanú dokumentáciu, včítane uznesení.

Hlasovanie:       za hlasovalo – 6       zdržal sa – 0       zdržal sa – 0

4/ Územný plán obce – informácia
     Starosta informoval o aktuálnom stave pri príprave Územného plánu obce.

5. Záver
     Na záver starosta poďakoval prítomným za účasť  a ukončil zasadnutie.

V Hrabovci nad Laborcom, dňa 12.02.2021

                                                                                                Ing. Anton Kulan
                                                                                                     Starosta obce

Overovatelia: Ing. Štefan Gamrat
                       Jozef Pekala



                      

                                                                                            

                                                                                                        


